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Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht dat provincie Noord-Holland 
woningbouw in Callantsoog tegen houdt (ingezonden 3 september 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Streep door 32 huizen in Callantsoog; 
Woningbouw Provincie vindt het bouwperceel «waardevol gebied»»?1 

Vraag 2
Is het waar dat veel gebied rondom Callantsoog is aangewezen als BPL-
landschap (Bijzonder Provinciaal Landschap)? Hoe kan deze gemeente dan 
toch uitbreiden en zo het woningtekort tegen gaan? 

Vraag 3
Klopt het dat door de nieuwe omgevingsverordening een groot aantal 
woningbouwlocaties van de gemeente Callantsoog is komen te vervallen? Zo 
ja, om hoeveel woningbouwlocaties gaat het en om hoeveel woningen? 

Vraag 4
Hoe staat het met het overprogrammeren in de provincie Noord-Holland, 
hoeveel procent «hard» voor de komende 5 jaar en hoeveel procent «hard» 
en «zacht» voor de komende 15 jaar? Hoe staat het met uw toezegging om 
provincies op te roepen 130% overprogrammeren toe te staan? 

Vraag 5
Waarom is er door de provincie Noord-Holland voor gekozen om ook onder 
voorwaarden geen kleinschalige woningbouw toe te staan in de BPL-
gebieden in Noord-Holland-Noord? Welk signaal wordt er hiermee afgegeven 
aan initiatiefnemers voor bouwprojecten als ’t Hof van Callantsoog? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat er zowel binnenstedelijk als buitenstedelijk gebouwd 
moet worden om de grote woningbouwopgave in Nederland te halen? 

1 Noordhollands Dagblad, 1 september 2021; https://www.noordhollandsdagblad.nl/cnt/
dmf20210831_64405384?utm_source=google&utm_medium=organic.
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Vraag 7
Bent u bereid om, ook voor de gemeente Callantsoog, met de provincie 
Noord-Holland in gesprek te gaan om een aanpak vanuit de provincie te 
realiseren die de gezamenlijke opdracht voor de woningbouwopgave 
ondersteunt en versnelt, die het samenwerken tussen overheden stimuleert 
en het vertrouwen dat daarbij hoort als uitgangspunt neemt? Bent u bereid 
hier de Kamer over te informeren? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat, gezien de grote woningbouwopgave, de provincie 
Noord-Holland het vervallen van woningbouwlocaties, ook in de gemeente 
Callantsoog, zoveel mogelijk moet voorkomen en terugdraaien? 

Vraag 9
Wat is de stand van zaken van de uitvoering van de motie Terpstra en 
Koerhuis om de woondeal Noord-Holland-Noord te sluiten?2 Wanneer 
verwacht u deze deal eindelijk te sluiten?

2 Kamerstuk 35 517, nr. 62; https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/moties/ 
detail?id=2021Z04325&did=2021D09484
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